



五邑工商總會學校

通告：128

2025-2026 年度 12 月份綜合通告

敬啟者：

現茲通知 貴家長下列事項：

[一] 有關大埔火災事件之全校關懷及安全教育安排

11月26日，大埔宏福苑發生嚴重火災，造成多人傷亡，消息令人無比悲痛。為協助學生了解事件、抒發情緒並增強防災意識，本校於11月27日舉辦了一系列「關懷與安全教育」活動。我們希望透過正向引導，陪伴學生面對社會事件，並將關注轉化為學習與行動，詳情如下：

1. 事件講解

- 校長向全體師生簡要說明火災事件，並強調防火安全的重要性。同時介紹當天各項關懷行動的意義及參與方式，幫助師生更好地理解活動目的。

2. 聆聽與關懷

- 班主任與副班主任與學生進行深入交流，傾聽他們的情緒和想法，並評估事件對學生的影響。
- 校長及學校社工巡視各班，觀察學生的情緒反應。如發現有學生需要進一步心理支持，將即時轉介社工進行個別輔導及後續跟進。
- 學校將密切關注學生情緒動態，並適時提供所需支援，確保每位學生能健康面對情感挑戰。

3. 心意傳遞

- 學生在心意卡上真誠寫下對災民、家屬及消防員的祝福。完成後，學生親手將心意卡貼於禮堂白板上，展現全校師生的關愛與支持。

4. 製作慰問卡

- 學生寫給消防員的祝福心意卡經整理後製作成大型慰問卡，並由學校專人送至沙田消防局，以傳達本校師生對消防員的感謝與敬意。

希望透過此次活動，不僅幫助學生理解火災事件的意義，更能引導他們學會關懷他人，珍惜生命，並提高防災意識。感謝各方支持，讓我們攜手同行，共度這段艱難時刻。有關活動的精彩片段，歡迎瀏覽「宗校長專頁」，了解更多詳情。

教育局已製作《如何協助學生應對大埔火災事件》的家長教材，掃描以下二維碼即可獲取相關資訊。



(校長 FB)



(校長小紅書)



(校長 IG)



(校長 Threads)



(家長教材)

[二] 大埔宏福苑火災捐款呼籲

- 大埔宏福苑五級大火造成多人傷亡及家庭受創，本港各界正積極支援受災居民。為協助受影響家庭渡過難關，香港特區政府已設立「大埔宏福苑援助基金」，本校鼓勵有心支援災民的家長及同學，透過右列官方指定途徑直接捐款，讓善款得以迅速、安全地送達受災家庭。



[三] 公益金便服日

- 本校響應公益金便服日，全體師生於2025年10月28日(二)均穿著便服回校，並捐出善款幫助社會上有需要的人，是次活動共籌得\$10508，善款已全數撥入公益金分配予會員機構，感謝家長慷慨解囊，支持活動。
- 捐款100元或以上而早前已註明需要捐款收據者，公益金辦事處將於12月中發放正式收據。捐款200元或以上，除正式收據外，另可同時獲贈限量版便服日多用途拉鍊袋乙份。

[四] 強制佩戴安全帶事宜

- 請乘搭校車的學生家長留意，由2026年1月15日起，所有校巴內的乘客均須佩戴安全帶。違反佩戴安全帶的規定，最高可處罰款5,000元及監禁三個月。

[五] 聖誕聯歡會暨班際音樂比賽

- ◆ 本年度聖誕聯歡會暨班際音樂比賽定於 2025 年 12 月 22 日（一）舉行，學生回校時間為上午 8:00，放學時間為上午 11:30。歡迎家長參與當天班際音樂比賽，欣賞學生的表演，比賽時間為上午 8:40-10:15。座位有限，先到先得。當天學生可穿著便服，只需帶手冊和文具，以便參加聯歡會及班際音樂比賽。

[六] 冬季校服事宜

- ◆ 步入冬季，為確保學生有足夠衣服保暖及保持學生穿著校服時的儀容整齊，有關新款及舊款冬季校服及體育服的式樣已上載到本校網頁，請家長留意以下事項：
 1. 學生必須穿著整齊的冬季校服，請留意新款校服及舊款校服的配搭，兩款的校服不可同時混合穿著。
 2. 如天氣寒冷，學生可於新款的體育服下穿著與體育服相同顏色的棉質或與體育服質料相似的長袖內衣，惟衣領位置不可外露。學生亦可穿著短袖的保暖內衣，惟衣領及衣袖位置不可外露。同時，學生也可穿著展示本校校名的深藍色體育外套、紅色冷外套或新款的校褛保暖。
 3. 舊款校服必須配戴紅色領呔或紅色蝴蝶結，如有遺失或破損，可到校務處購買，數量有限，售完即止。男生配戴黑色皮帶，以便束緊上衣，保持整潔。天氣轉冷時，學生穿著深藍色冷衫或穿著繡有本校校名的藍色外套和校褛。
 4. 不論新款或舊款冬季校服，女生均須穿著及膝的純白長襪。
 5. 氣溫低至攝氏 15°C 或以下時，家長亦可按子女的需要，穿著深藍色的羽絨褛或棉襖等保暖。學生亦可配戴圍巾，圍巾的顏色只可以純黑色或純藍色。

[七] 預防手足口病

- ◆ 為有效預防手足口病毒在校內蔓延，學校已加強校舍的清潔與消毒。請家長提醒子女進食前使用枧液正確洗手，同時，應避免與他人共享食物或個人物品，以減低感染的風險。請家長留意子女的身體狀況，如出現發燒、口腔潰瘍或手腳出現水庖或紅疹等病徵，應立即讓子女留在家中休息，並盡快求醫。

[八] 齊投票・共建美好香港

- ◆ 2025 年立法會換屆選舉將於 12 月 7 日舉行，本校是此次選舉的其中一個票站，在此呼籲各位家長在投票日踴躍投票，履行公民責任，共創美好的未來！
- ◆ 12 月 8 日（一）為選舉日翌日假期，學生無須上學。

[九] 聖誕及新年假期、教師發展日

- ◆ 2025 年 12 月 23 日至 2026 年 1 月 1 日為聖誕及新年假期，2026 年 1 月 2 日為教師發展日，學生無需上學，2026 年 1 月 5 日（一）照常上課。

[十] 十二月份重要活動

時間	活動內容	注意事項
◆ 12 月 10 日（三）	◆ 「多元中學面面觀」升中家長講座	◆ 詳閱 120 通告
◆ 12 月 11 日（四）	◆ 小一和小六疫苗注射	/
◆ 12 月 17-18 日（三、四）	◆ 頒獎禮	/
◆ 12 月 18 日（四）	◆ 宗校長與家長共度佳節 - 聖誕節篇	◆ 詳閱 PTA006 通告

如對上述事項有查詢，請與下列負責人聯絡：

事 項	負 責 人	事 項	負 責 人
【一、二、七至十】	梁美賢副校長	【三】	張偉芯主任
【四】	廖妙芬老師	【五】	陳端怡主任
【六】	梁綺雯主任		

本校通告將透過學校網頁及 eClass 應用程式同時發放，敬請 貴家長留意通告內容以配合學校的安排。

此致
貴家長



校長

宗燕芬

謹啟

二零二五年十二月一日